

A NONPROFIT INFORMÁCIÓS ÉS OKTATÓ KÖZPONT (NIOK) ALAPÍTVÁNY 2006. ÉVI BESZÁMOLÓJA

TARTALOMJEGYZÉK

Programok tartalmi leírása.....	2
Információ nonprofitoknak/nonprofitokról projekt.....	2
Civil portál: www.nonprofit.hu	2
Hírlevél.....	3
Civil képzési anyagok a net-en.....	4
Üdvözlünk a szektorban.....	4
Adatbázis – Nonprofit Önarckép.....	5
Civil fórum határok nélkül.....	6
Vedd ki a részed! program.....	6
Társadalmi egyeztetés támogatása.....	8
Aktív Állampolgárság – TEEN Program.....	8
Körte Program.....	8
Reaction program.....	9
Civil Szolgáltató Központ.....	10
CISZOK.....	10
Civil EU Szolgáltató Iroda.....	10
Pesticivil.hu.....	11
Adományozás és forrásteremtés segítése.....	12
1%-os kampány – Adjon egy részt a civileknek!.....	12
Díj.....	13
Százalékos adományozás – Percentage Philantropy.....	13
Adományozás konferencia – Phare partnerség.....	15
NIOK fenntarthatóság.....	16
Fenntarthatósági program.....	16
Általános költségek.....	16
Külső kapcsolatok.....	17
Fontosabb rendezvények, amelyeken a NIOK munkatársai részt vettek.....	17
A NIOK számos hazai és nemzetközi szervezetnek tagja, együttműködésnek volt résztvevője 2006-ban.....	17
Fontosabb sajtómegjelenések.....	18
Interjúk, rádiós és televíziós megjelenések.....	18
Cikkek.....	18

PROGRAMOK TARTALMI LEÍRÁSA

INFORMÁCIÓ NONPROFITOKNAK/ NONPROFITOKRÓL PROJEKT

Civil portál: www.nonprofit.hu

Program vezetője: Porkoláb Anikó

Program célja: A NIOK 2001 szeptemberében indította el a www.nonprofit.hu portált civil szervezetek számára. A portál célja, hogy biztosítsa a közös kapcsolódási felületet, a napi működéshez szükséges információt, megjelenési felületet az országban szétszórtan tevékenykedő civil szervezeteknek, hogy a nagyközönség felé láthatóvá váljanak. A portál célközönsége nem csupán a civil szervezetek munkatársai, hanem azon magánszemélyek, adományozók, álláskeresők, potenciális ügyfelek, amelyek kapcsolatba kívánnak lépni civil szervezetekkel. A portálon megjelenő rovatok azt a célt igyekeznek elérni, hogy lefedjék azt a szükségleti kört, amely a civil szervezetek mindennapjaiban, vagy munkássága egy-egy fordulópontján jelentkezik, illetve a civil szervezetek iránt érdeklődőknek is megadja a civil szervezetekkel kapcsolatos többretű információt.

Program leírása: A civil szervezeteket érintő 12 rovatban (hírek, eseménynaptár, képzési lehetőségek, civil szervezetek számára kiírt pályázatok, 1%-os tudnivalók, civil szervezetek adatbázisa, jogi útmutatók, iratminták, tanulmányok, könyvek, kiadványok, álláslehetőségek, önkéntesség, adományozás, EU, illetve hírlevél, fórum, levelezőlista) biztosítunk tartalmat és szolgáltatásokat.

A www.nonprofit.hu továbbra is a leghasználtabb civil információs portál, tartalma és látogatottsága folyamatosan növekszik. 2006-ban bevezettük, hogy a Medián Webaudit szolgáltatása hitelesíti látogatottsági adatainkat, amely a legelfogadottabb statisztikát biztosítja. Ennek megfelelően partnereinknek, folyamatosan bővülő hirdetői körünknek pontos (robotokat, keresőket kiszűrő) adatokkal tudunk szolgálni. Eszerint évközben naponta 10-12 000 oldalunkat tekintették meg, ami az 1%-os kampány időszakában felemelkedett napi átlag 40 000 látogatott oldalszámra (a napi kb. 80 000-es csúcst is elérte).

A portál ismertségét mutatja, hogy kb. 50 000 egyéb Internetes oldalon található a nonprofit.hu honlapra történő utalás. A portál tartalmának már közel fele a civil szervezetek aktív közreműködéséből származik, olyan információkat tartalmaz, amelyet közzététel céljából küldtek el hozzánk, ez bizonyítja a portál közösségi jellegét.

2006-tól a jogi rovat működtetésére a Jogismeret Alapítvánnyal működünk együtt. A rendszert (www.nonprofit.hu/joghaz) 2006-ban elkészítettük, 2007-től kezdve a jogi rész frissítéséről partnerünk gondoskodik. Hasonló együttműködést készítettünk elő az Ermaciszával erdélyi civil szervezetekről szóló információk szolgáltatására.

A www.osszefogas.nonprofit.hu honlap a nonprofit.hu részeként működött tovább. A felhasználók köre tovább bővült, a 2006 fő témája az Új Magyarország Fejlesztési Terv volt.

Jelenleg az alábbi csoportok működtetik aktívan rovataikat: A kormányzati civil kapcsolatok fejlesztésének irányelvei; Civil vélemény az ÚMFT-ről; Regionális Egyeztető Fórumok Konzultatív Tanácsa; TEEN – Társadalmi Egyeztetés Eljárási Normarendszere; Országos Civil Érdekképviselet; Közérdekű Lobbifórum, Közép-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács Civil Fóruma, Veszprém Megyei Területfejlesztési Tanács Civil Fóruma, CNNY – NFT 2007-2013 egyeztetés, Pest Megyei Területfejlesztési Tanács Civil Fóruma, Közép-Magyarországi Regionális Fejlesztési Tanács Civil Fóruma.

„ Kedves Webmester, nagyon köszönöm a szokatlanul gyors segítségüket az álláshirdetés rovatban. ... Piroska”

„ Tisztelt NIOK nagyon köszönjük a gyors és alapos munkát, az adatlap és a nyilatkozat szétválasztását is. Pályázatunk alakulásáról tájékoztatjuk Önöket, üdvözlettel: ... Éva elnök”

„ Kedves Anikó! Nagyon köszönöm gyors és korrekt válaszát, melynek segítségével a honlapot pillanatok alatt frissíteni tudtuk. Üdvözlettel: ... Erika”

*„ Szeretnék gratulálni az ötlethez, de leginkább annak megvalósításához, mely a szervezeti adatokból generál 1%-os automatikusan nyomtatásra kész nyilatkozatot. Csak most fedeztem fel, de tényleg elismerésre méltó.
Üdvözlettel: ... Mónika”*

Hírlevél

Program vezetője: Hegyes Ferenc

Program célja: Mivel a magyar civilek technikai ellátottsága évről évre javul, hírlevelünkkel azokon is szeretnénk segíteni, akiknek sem ideje, sem kedve nincs a hatalmas információhalmazból kihámozni a legfontosabb szektort érintő híreket, tudnivalókat.

2001 szeptembere, a Nonprofit Portál (www.nonprofit.hu) elindítása óta annak kivonatává, ajánlójává vált a hírlevél, célja, hogy minél több érdeklődőt csábítson a nonprofit.hu-ra. A NIOK Alapítványhoz beérkező hatalmas hírhalmazt szelektáljuk, rendszerezzük, majd kategorizált módon eljuttatjuk a levelezőlistán szereplő civil szervezetekhez és egyéb érdeklődőkhöz, csillapítva ezáltal a szektor információéhségét. Figyelmünket elsősorban az országos jelentőségű, a nonprofit szervezeteket leginkább érintő, érdeklő hírekre, pályázatokra, törvényjavaslatokra, adózási-könyvelési tudnivalókra összpontosítjuk. Civil Szolgáltató Központként budapesti és Pest megyei ill. országos fontosságú saját programjainkról, felhívásainkról is a hírlevélben értesítjük az olvasókat.

Program leírása: A hírlevél rovatai 2006-ban az alábbiak voltak: 1. NIOK közlemény, Meghívó (opcionális), 2. Hazai hírek, **3. Hazai események** (új rovat), 4. Külföldi hírek, 5. Pályázati lehetőségek itthon és külföldön, 6. Érdekes web kikötők, 7. Képzések, tréningek, 8. Olvasnivaló, 9. Pest megyei és budapesti hírek, 10. Egyéb hírek, 11. Helyi programokból, 12. Álláslehetőségek itthon és külföldön.

Ingyenes „előfizetőink” számát a 2006-os év végére 7300 fölé sikerült vinni, és kidolgoztuk egy új, html alapú hírlevél sablonját. Ez utóbbiban, a fenntarthatóság figyelembe vételével képek, logók és bannerek is elhelyezhetővé válnak. Továbbra is működött az egyéni hírlevél funkció, ami alapján az olvasót legjobban érdeklő hírekből tudtunk válogatást küldeni.

„ Kedves NIOK-os Munkatársak! A ... Közhasznú Egyesület nevében köszönetet mondok az elmúlt évi gazdag tartalmú hírlevelekért, a felkínált lehetőségekért, a jó programokért, színvonalas képzésekért. Nagyon sok segítséget kaptunk Tőletek, talán, nem is tudjátok. Gondolom, sok szervezet így van ezzel, ezért ajánljuk is a Civil szférában szolgáltatásaitokat minden ismerősünknek. Weboldalunkon is köszönetünket fejeztük ki...

*Nagyon szép ünnepeket, Istentől megáldott boldog új évet kívánok minden Munkatársnak!
Szeretettel: ... Ani ... Egyesület elnöke”*

Civil képzési anyagok a net-en

Program vezetője: Pikó Zsuzsanna

Program célja: egy olyan internetes tankönyv létrehozása, amely minden résztvevő ország anyanyelvén szól a civil szervezetekhez a legfontosabb kérdésekkel kapcsolatban. 13 fejezetből áll, és mindenki számára hozzáférhető az interneten keresztül.

Program leírása: Az Internetes tankönyv 13 fejezettel magyar, szlovák, cseh, lengyel és angol nyelven már hozzáférhető: www.ngoemmanual.org. Három szintű hozzáférést biztosít a weboldalhoz:

1. minden érdeklődő számára,
2. trénerek és oktatók számára,
3. fenntartók, fejlesztők, partnerek és szerzők számára.

2006-ban a könyv marketingjét dolgozta ki az ország-koordinátorok csoportja, 2007-ben a különböző szintű hozzáférések kiépítése után lezárul a program. A NIOK elhatározta az Alapfokú kézikönyv civil szervezeteknek című könyvének újrakiadását, várhatóan az Emanual anyagait is hasznosítani fogjuk.

Üdvözlünk a szektorban

Program vezetője: Pikó Zsuzsanna

Program célja:

A hazai nonprofit szektor új, illetve a már „civil” szakmai tapasztalattal rendelkező dolgozóinak szakmai felkészítése, továbbképzése, és egy ehhez kapcsolódó oktatási modul kialakítása. 2005-2006-ban olyan tematika, tananyag, módszertan kialakítása, amely a későbbiekben is szabadon felhasználható. 2006-ban három háromnapos képzés tartása a célcsoportnak, kettő Budapesten, egy Zalaegerszegen a Landorhegy Alapítvány segítségével. A 2006-2007-es programunkhoz egyrészt a 2005-2006-ban már kidolgozott tematikát és tudásanyagot, módszertant használtuk fel, másrészt a program korábbi résztvevőinek visszajelzései alapján már nem csak „alapszintű” képzést szerveztünk, hanem a program második felében, 2007-ben létrehozuk ennek „haladó szintű”, továbbfejlesztett változatát is. A program anyagai a jövőben bármikor felhasználhatóak lesznek.

A program leírása:

1. A program 2005-re eső részében kidolgoztuk a tematikát, módszertant, és megkezdjük a csoportok szervezését.
2. 2006-ban három háromnapos képzést tartottunk a célcsoportnak, kettőt Budapesten, egyet Zalaegerszegen a Landorhegy Alapítvány segítségével.
3. 2006 májusában értékeltük a modulokat és a résztvevői tapasztalatokat.
4. Kifejlesztettük a program fenntarthatósági tervét, amely részét képezi a NIOK Alapítvány kidolgozandó képzési stratégiájának.
5. 2006 második felében újra sor kerülhetett a képzés megszervezésére, továbbfejlesztésére. 2006 folyamán egyéb felkéréseknek is eleget tettünk, és a képzés egyes részeit számos helyszínen lebonyolítottuk, ezzel is hozzájárulva a civil szektor fejlődéséhez.

2006-ban a program első fele zajlott le, a második felére 2007-ben kerül sor. 2006 novemberében megismételtük (egy három napos képzés keretében) a 2006 májusáig

kidolgozott és megvalósított tanfolyamokat, természetesen a korábbi tapasztalatok alapján végrehajtott kisebb változtatásokkal.

A program keretein belül a csoportos oktatást személyes konzultáció egészítette ki, valamint a szektorban dolgozó vezetőkkel való tapasztalatszerék. Az oktatói kör

- a szektorban trénerként évek óta dolgozókból,
- a szektort kutató szakemberekből,
- a szektor sikeres menedzsereiből és
- akkreditált képzésben oktatókból áll.

Adatbázis – Nonprofit Önarckép

Program vezetője: Hegyes Ferenc

Program célja: A Nonprofit Önarckép adatbázis frissítése, új szervezeti adatokkal történő bővítése, az érdeklődők számára minél felhasználhatóbbá tétele.

Program leírása: A Program egész évben élő, de munkaigénye változó, szoros összefüggésben az 1%-os rendelkezési időszakokkal; a Nonprofit Önarckép szerkezetét – ha szükséges – az év elején módosítjuk, és elkezdjük egész éven át tartó frissítését. Az előbb elmondottakat az idő függvényében az alábbiak szerint valósítottuk meg:

- Január eleje: az Önarckép szerkezetének éves aktualizálása
- Január közepe: e-mail-es emlékeztető kiküldése frissítésre és rendkívüli hírlevél küldése
- Február-március-április-május: excel táblázatokról adatok importálása az Önarcképbe, internetes frissítések felügyelete, ügyfelekkel kapcsolattartás, problémakezelés stb.

Az adatbázisban szereplő szervezetek száma a 2006. januári 10 700-ról 11 200-ra nőtt, ennek harmada 2006-ban ill. 2005-ben frissített.

Civil fórum határok nélkül

Program vezetője: Porkoláb Anikó

Program célja: A program célja, hogy intézményes segítséget adjon a magyarországi és a határon túli szervezetek kapcsolatépítésének. A lehetőségekhez és az igényekhez képest kevés a következetesen átgondolt, stratégiára épülő együttműködés. Ahhoz, hogy ezek kialakuljanak, elsősorban arra van szükség, hogy esélyt adjunk kibontakozásukra.

Program leírása: A célt úgy kívánjuk megvalósítani, hogy a www.nonprofit.hu portálon belül külön aloldalt alakítsunk a határon túli kapcsolatok segítésére. A technikai rendszert a NIOK biztosítja, az Ermacisza pedig a tartalmat gyűjti, rendszerezi és adminisztrálja.

A honlap célcsoportja mindkét országban a civil szervezetek azon köre, amelyek nemzetközi együttműködésben részt kívánnak venni. A honlap célja, hogy az együttműködésekben résztvevő, ilyen fajta terveket szövő szervezetek száma növekedjen. A honlap pályázati információon túl híreket, sikeres projekteket, a főbb lehetőségek részletes tárgyalását tartalmazza majd.

A honlap tervezett tartalma:

- az anyaországi és a határon túli civil társadalom fontosabb eseményei
- a civil társadalmat érintő hírek
- az eddigi sikeres együttműködések bemutatása
- partnerség-elméleti tudnivalók
- határmenti együttműködések segítő pályázati lehetőségek
- már megvalósult sikeres projektek bemutatása, mire kell ügyelni, buktatók, praktikák, tapasztalatok
- azoknak a szervezeteknek a bemutatása, amelyek magyar-magyar együttműködésben érdekeltek
- rendezvénynaptár, amely azokat az eseményeket rögzíti, ahová minden magyart szívesen várnak
- egyéb rovat (nemzetközi szerződés, munkavállalás jogi buktatói, stb.)

Programunk elsősorban az Erdélyben és Magyarországon működő szervezetekre összpontosít, de a szolgáltatást használhatják természetesen más határon túli területekről, ezen belül romániai, nem magyar szervezetek is.

2006-ban a program előkészítése, egyeztetések és a rendszer tervezése zajlott.

Vedd ki a részed! program

Program vezetője: Porkoláb Anikó

Program célja: az volt, hogy az érdeklődő civilek részére átfogó ismereteket nyújtson a civil ügyek működéséről, az uniós pályáztatási rendről, az európai civil hálózatok programjairól, illetve arról, hogy Magyarországon ezek milyen formában, mely intézményeken keresztül érhetők el. Egyrészt általános tájékoztató jelleggel, az aktualitásokra, a szféra folyamatban lévő projektjeinek ismertetésére kiterjedő releváns intézmények, szervezetek képviselői által tartott előadásokkal segítettük az eligazodást az Európai Unió civil rendszerében. Másrészt ugyanezen intézmények munkatársai konkrét tanácsadás, információnyújtás, személyre szóló segítség formájában támogatták azon civil szervezetek munkáját, amelyek már valamilyen mértékig be tudtak kapcsolódni az EU civil vérkeringésébe, vagy pontosabb elképzelésekkel bírnak ebben a témában.

Program leírása: A projekt megvalósulása hét egynapos fórum keretében történt, a helyszínek Magyarország hét régiójának egy-egy megyeszékhelye vagy nagyvárosa. A rendezvénysorozat a központi régióban, Budapesten zárult, egy átfogó jellegű összegző fórum formájában.

A rendezvények szervezését a NIOK szakmai támogatása és koordinációja mellett a régióban működő egyik Civil Szolgáltató Központ vállalta magára.

A fórumokat átfogó jellegű tájékoztató előadások, projektbemutatók keretezték, az előadások szünetében és részben azok alatt a résztvevőknek lehetőségük volt egyéni specifikus konzultációra a rendezvény helyszínén felállított konzultációs helyeken.

A fórumok tematikája alapvetően négy átfogó terület körül szerveződött:

- Információnyújtás Magyarországon az Európai Unió témakörökben
- Operatív programok ismertetése, pályáztatás
- Nemzeti Fejlesztési Terv II. egyeztetése, partnerség
- Civil hálózatok, együttműködések Európában

Egy-egy helyi fórum előkészítése során a közreműködők közös munkája nyomán alakult, súlyozódott, illetve egészült ki, további specifikus kérdésekkel a program. A budapesti záró rendezvény programjának kialakításakor továbbá a már lezajlott fórumok tapasztalatait is figyelembe tudtuk venni, lehetőségünk volt arra, hogy a résztvevőkkel közösen dolgozzuk fel a korábban elhangzott információkat, tapasztalatokat.

Tatabányán és Budapesten nagy érdeklődés mellett (80 ill. 130 fő) zajlott le az esemény. A többi helyszínen 40-50 fő vett részt a fórumokon.

„Sziaztok!

*... Jó emlék vagytok, köszönöm a közreműködést, ismételjük meg hasonló projektekkel.
Szeretettel, piroska”*

„Kedves Judit,

én köszönöm a felkérést és a sok segítséget, amit küldtél. Nem gyakori az ilyen alaposan előkészített konferencia, és kerekasztal, ... Még egyszer köszönöm a segítséget, találkozunk 5-én a Várban.

Üdvözlettel: ... Edit”

„Kedves Judit!

Nagyon örültem, hogy meghívtak. Remélem én is hozzájárultam a rendezvény sikeréhez. Nagyon szívesen állok a jövőben is a NIOK rendelkezésére, hiszen közös érdekünk, hogy minél több civil vegyen részt a pályázatokon és, hogy ne féljenek pályázni. Nekünk meg szükségünk van a visszacsatolásra.

Üdvözlettel:

... Veronika”

TÁRSADALMI EGYEZTETÉS TÁMOGATÁSA

Aktív Állampolgárság – TEEN Program

Társadalmi Egyeztetés Eljárési Normarendszere Program

Program vezetője: Gerencsér Balázs

A program célja, hogy növelje a civil szervezetek és közigazgatási intézmények közötti társadalmi egyeztetés hatékonyságát, azt átláthatóbbá, kiszámíthatóbbá tegye, ezáltal elősegítse a civil szervezetek részvételét a politikaalkotásban regionális és országos szinten.

A program leírása:

1. civil szervezetek számára információ szolgáltatása a társadalmi részvétel lehetőségeiről.

Módszer: A civil szervezeteknek potenciális terepet adó egyeztetésekről szóló információk, háttéranyagok összegyűjtése, megjelentetése a www.nonprofit.hu portálon kialakított felületen.

Ennek a munkafolyamatnak az előkészítése történt 2006-ban, továbbá létrehoztuk a www.osszefogas.nonprofit.hu-n egy felületet, amelyen folyamatosan dokumentáljuk a programban elvégzett munkát.

2. javaslat kidolgozása a társadalmi egyeztetések normarendszerére.

Módszer: munkacsoportok (országos, regionális és ágazati szintű) felállítása a közigazgatási intézmények társadalmi egyeztetést befolyásoló képviselőiből, ahol tematikánként szekciókban tekintik át a jelenlegi gyakorlatot, esettanulmányok vizsgálata és az érdekek és lehetőségek ütköztetése során dolgozzák ki azt a normarendszert, amely a civil szervezetek nyitott, átlátható és kiszámítható véleménynyújtását biztosítja, továbbá illeszthető az intézményrendszer működési mechanizmusába.

A munkacsoport munkáját magyar és külföldi gyakorlati példák elemzése, illetve a hazai társadalmi egyeztetés gyakorlatáról készült interjúk segítik. A munkacsoport a normarendszer véglegesítését követően annak gyakorlatba építéséért dolgozik, illetve nyomon követi megvalósítását.

2006-ban számos egyeztető megbeszélést tartottunk a program tanácsadó testületével, partnereinkkel, és a téma szakértőivel, lezajlott az országos és regionális munkacsoport első két ülése, illetve az ágazati munkacsoport első ülése, elkészültek az esetfeltáró interjúk. Tanulmányok készültek, melyekben összegeztük az aktuálisan elvégzett munkák eredményeit, tapasztalatait.

2007-ben tervezzük a normarendszer véglegesítését, konferenciát tartunk, illetve kiadványt jelentetünk meg a program eredményeiről.

Körte Program

Közösségi Részvétel és Társadalmi Együtműködés Program

Program vezetője: Kökény Dalma

Program célja: A 2002-ben elkezdett KÖRE és folytatása a KÖRTE program fő célja volt, hogy elősegítsen egy olyan folyamatot, amely hozzájárulhat a magyar civil társadalom továbbfejlődéséhez, ahhoz hogy az újjászerveződés mennyiségi és minőségi tendenciái után az egymással és más szektorokkal történő együtműködés időszaka következhesen. A civil erő leginkább abban van, ha függetleníteni akarja és tudja magát a politikai befolyástól, és

ha szakmai tevékenység elválík a napi politikától. A civil szektor jövőjének alakításában a legdöntőbb kapcsolatrendszer a civil szervezetek és önkormányzatok együttműködése, amely kulcsfontosságú elemei a helyi civil fórumok és kerekasztalok.

Program leírása: Tapasztalatcserék szervezése és az ezeken való részvétel a különböző szinten működő civil fórumok, kerekasztalok önkéntesei közötti kommunikációs kapcsolatok kialakítása érdekében.

2005. év végén és 2006 januárjában összesen három találkozót szerveztünk a budapesti és pest megyei civil összefogások, fórumok, kerekasztalok tagjainak számára. Ezeknek a találkozásoknak a célja a KÖRTE program bemutatása, valamint az Egri Civil Kerekasztal sikertörténetének megismertetése volt. A KÖRTE programhoz kapcsolódó portálra való feliratkozás pedig a különböző összefogások tapasztalatcseréjének adott teret, illetve segítette, és segíti a folyamatos kommunikációt.

Reaction program

Program vezetője: Porkoláb Anikó

Program célja: A Reaction programban mint partner vettünk részt. A program vezetője a belgiumi Fondation pour la Solidarité szervezet, akiken kívül spanyol és román partnereinkkel azt a célt tűztük ki, hogy olyan szervezetekkel dolgozzunk együtt, amelyek az aktív társadalom előmozdításáért tevékenykednek. A program céljai voltak:

- a részvételi demokrácia, mint fogalom gyakorlati megfogalmazása az Európai Unión belüli változatos példák nyomán
- a részvételi demokrácia különböző formáinak megismertetése, a helyi gyakorlatok alapján

Program leírása: A program a következő elemekből állt:

Az első európai szemináriumot a NIOK szervezte, amely során a partner szervezetek a részvétel, párbeszéd fogalmáról vitáztak, és olyan kérdéssort állítottak össze, amely által az országokban a különféle szereplők közötti, és különböző szintű párbeszéd körüljárható, és azoból egységes elemzés készíthető.

A szemináriumot követően a kidolgozott kérdéssor alapján minden partner ország képviselője, így Magyarországon a NIOK kiválasztott olyan eseteket, amelyek megfelelő módon képviselik az itthoni párbeszéd sokszínűségét, a módszertani változatosságot, partnerek közötti viszonyt, és a programok sikerességét, avagy buktatóit a különböző szektorokban.

8 esettanulmányt elemeztünk interjúkon keresztül a civil szervezetek és a többi szektor közötti interakció, társadalmi egyeztetés témakörében, amelyet angol nyelven továbbítottunk a program koordinátora felé.

A program vezetője ezeket az eseteket összegyűjtötte, elemezte, és a sikertörténeteket (az általános elemzés mellett) francia-angol nyelvű kiadványban adta közre.

Az esetek a program honlapján is megtalálhatóak, szektorok, kulcsszavak és országok szerint kereshetőek, olvashatóak. A program honlapját a NIOK Alapítvány készítette el és üzemelteti, amely szintén angol és francia nyelven érhető el a www.beingcitizen.eu címen.

A program során hírlevelek is készültek, amely a partner országok témáiba vágó legfontosabb eseményeit, dokumentumait tartalmazta.

A programot a spanyol partner által szervezett műhelytalálkozó zárta, ahol az elemzés mellett a program során összegyűjtött legérdekesebb esetek kerültek bemutatásra és megvitatásra.

CIVIL SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT

CISZOK

Program vezetője: Gerencsér Balázs, Pikó Zsuzsanna

Program célja: hogy a Központi Régió nonprofit-civil szervezetei szakszerű tanácsokat, információkat, képzéseket kapjanak. A civil szervezeteknek segítség nyújtása információs, infrastrukturális szolgáltatások formájában, valamint képzéseken, rendezvényeken keresztül. A program további célja, hogy a Civil Szolgáltató Központok hálózatának módszertani segítséget nyújtson, a hálózat szakmai fellépését koordinálja mint a támogató, mind külső megkeresések esetén. Ezen kívül a hálózatnak teret biztosít a közös munkára is levelezőlista fenntartása és hálózati találkozók, képzések biztosításával.

Program leírása:

- Információszolgáltatás, tanácsadás: civil szervezet létrehozása, működése, együttműködési lehetőségek stb. témákban
- Adatszolgáltatás: nonprofit szervezetek, adományozók adatbázisa
- Elektronikus hírlevél
- Pályázati, pályázatírási lehetőség, adatlapok
- Tanácsadások (csak előzetes bejelentkezés után):
 - Pénzügy és könyvelés témájában hétfőnként 14-17 óráig
 - Jogi tanácsadás csütörtökönként 14-17 óráig
 - Pályázatírási, Informatikai, Nonprofit marketing és PR, Üzleti tervezéssel kapcsolatos pénzügyi tanácsadás, Humánerőforrás, ösztönzés, értékelés, Szervezetfejlesztés, változás menedzsment, Szervezeti stratégia építés
 - Általános tanácsadás, bejelentkezés alapján péntekenként
- Kiadványok, segédletek, nonprofit szakkönyvtár
- Internet-használat
- Nyomtató- és fénymásoló-használat
- Rendezvények, oktatások, konferenciák
- Könyvkiadás és árusítás nonprofit témában

Civil EU Szolgáltató Iroda

Program vezetője: Kádár Ildikó

Program célja: tanácsadói szolgáltatás működtetése

Program leírása:

Cél egy olyan tanácsadási szolgáltatás létrehozása és működtetése, mely a civil szervezetek uniós forrásokra pályázását segíti. Ennek érdekében együttműködés kialakítása a közreműködő szervezetekkel, felmérés az eddigi pályázatok tipikusnak mondható hibáiról, internetes felület kialakítása az információk ilyen irányú elérése érdekében, és igény és lehetőség szerint képzések tartása. 2006-ban a program előkészítése mellett a civil szervezetek érintő EU információkról (hírek, pályázatok, kiadványok, operatív programok tervezése) adtunk számot a portálon keresztül.

Pesticivil.hu

Program vezetője: Görbe Szilvia, Hegyes Ferenc - szerkesztő

Program célja: Budapesti és Pest megyei szervezetek számára régió specifikus információszolgáltatás, valamint általános információk biztosítása a nonprofit szférával kapcsolatban.

Program leírása: A nonprofit.hu portál keretén belül működtetjük ezt az információs portált, a budapesti és Pest megyei helyi igényekre fókuszálva, a CISZOK program igényeire alapozva. A nonprofit.hu oldalról szűrjük ki a budapesti és Pest megyei híreket, információkat, kapcsolatokat, eseményeket az olvasóknak. Az oldal plusz szolgáltatásokat egyelőre nem tartalmaz a nonprofit.hu szolgáltatásain felül, viszont a helyi olvasók elé szűrve, specifikusan tárja a működéshez szükséges információkat.

Rovatai, amelyek általánosak:

- Tudnivalók - Jogi, adózási útmutatók, törvények, iratminták, GYIK
- A nonprofit.hu oldalán összegyűjtött tanulmányok a szektorról
- Kiadványok, hírlevelek - Könyvek, hírlevelek, folyóiratok a szektorban, szektorról
- Hasznos linkek témák köré csoportosítva a nonprofit.hu-n

Rovatai, amelyek specifikusan a régió információiról adnak számot:

- Civil Szolgáltató Központ - budapesti és Pest megyei szervezetek részére
- Budapesti és Pest megyei civil szervezetek kereshető adatbázisa
- Pályázatok régióbeli civil szervezeteknek
- Hírek, események - ami a régió civil életében történt és történni fog, sajtószemle
- Közlemények, felhívások - ami nem hír, de összekapcsol minket
- Hivatalok, intézmények, amelyekkel olykor kapcsolatba kell lépni
- Megyei képzések leírása

A www.pesticivil.hu 2006-ban közel 100 000 oldalletöltést fogadott.

ADOMÁNYOZÁS ÉS FORRÁSTEREMTÉS SEGÍTÉSE

1%-os kampány – Adjon egy részt a civileknek!

Program vezetője: Gerencsér Balázs

Program célja évek óta változatlan: minél több szabályos 1 %-os nyilatkozat megszületése a nonprofit szervezetek számára.

További céljaink:

- minél több szervezetnek adjunk lehetőséget a részvételre, valamint segítsük 1%-os adománygyűjtő munkájukat, lehetőséget teremtünk a pontos tájékozódáshoz.
- az 1%-on keresztül az adományozás általános gyakorlatának népszerűsítése.

Program leírása:

2006-os kampányunkban internetes portálunk 1%-os oldalán és civil szervezeteket tartalmazó adatbázisunkban megközelítőleg 132 000 látogatót mértünk, 4000-en hívták telefonon az információs szolgálatunkat, 2 400 látogatás történt a wap szolgáltatáson. Mindez azt jelenti, hogy a látogatók számából kiindulva nagyságrendileg 730 millió forintnyi felajánlás megszületését segítettük elő.

A kampány elemei:

- **„Legyen jó, tegyen jót! - Adjon egy részt a civileknek! 1%” médiakampány.** A kampány szlogenjével fejeztük ki az 1%-os adományozás lényegét. Célja, hogy felhívjuk az emberek figyelmét arra, hogy dönthetnek adójuk, pénzük 1%-ának sorsáról, és ha élnek ezzel a döntési joggal sok területen segíthetnek vele.
- **Nonprofit Önarckép,** ingyenes és nyitott adatbázis (www.nonprofit.hu), melyet ingyenesen használhat bárki, akinek valamely szervezetről vagy annak adószámáról információkra van szüksége. Az adatbázis szintén nyitott és ingyenes minden civil szervezet számára, aki be szeretne jelentkezni. Az adatbázisban lévő szervezeteket minden évben felszólítjuk az adataik frissítéséhez, amihez segítséget is nyújtunk.
- Mind az adófizetőknek, mind a civil szervezeteknek segítettünk, hogy eligazodjanak az 1%-kal kapcsolatos jogi útvesztőkben. **Útmutató**inkat elérhetővé tettük az interneten keresztül is, melyben az érdeklődők az 1% felajánlásával és fogadásával kapcsolatos gyakorlati tudnivalókat ismerhetik meg.
- Január végétől, az első adócsomagok kiküldésétől kezdve május 20-ig ingyenesen hívható **információs zöld számot (06 80 200 074)** működtettünk, ahol hétköznapokon 9 és 17 óra között a NIOK munkatársai segítettek megkeresni a választott civil szervezetet, felvilágosítást adtak az adó- és technikai számokkal, valamint a felajánlás gyakorlati kérdéseivel kapcsolatban.
- **1%-os játék.** 2006-ban először egy internetes játékot is fejlesztettünk, mellyel még érdekesebbé szeretettük volna tenni a kampányt, valamint újabb csatornákat nyitni az adófizetők felé. A játék, amellyel szórakoztat, azt is bemutatja milyen egyszerűen gyűlik össze sok-sok 1%-ból az a nagy összegű támogatás, mellyel minden évben segítik az adófizetők a civil szervezetek munkáját. Ezzel azt is kommunikáltuk, hogy bár az szja 1%-a látszólag nem tűnik nagy segítségnek, de összegyűjtve igenis az, és minél többen „tesznek a kalapba” annál többet kaphatnak a nonprofitok. Játékunkat egy pontgyűjtő verseny is kísérte, melynek öt győztese 1%-os pótlót kapott a NIOK Alapítványtól ajándékba.

Mindent egybevetve közel 8000 szervezet vett részt a kampányban, és több, mint 700 millió forintnyi felajánlás megszületését segítettük elő.

„Kedves Dalma!

„Köszönöm a kedvességét, amellyel segíteni próbált. Kérem, ha az 1%-os jövedelemadó felajánlásokkal kapcsolatban volna megjelenési lehetőség, pályázat, egyéb, információt küldeni szíveskedjék! Köszönettel: ... Béla Péter”

„Kedves Kökény Dalma!

Köszönöm a levelét, a játék nagyon tetszett és a nyereménynek is nagyon örülök.
... Andrásné”

„Kedves Dalma!

Köszönöm a lehetőséget, hogy játszhattam, jó játék volt!
Az adómat már március hónapban felajánlottam. ... Andrea”

Díj

Program vezetője: Pikó Zsuzsanna

Program célja: Szükségét érezve annak, hogy jutalmazzuk azokat a gazdasági szervezeteket és magánszemélyeket, akik a magyarországi adakozásban élen járnak, illetve azokat a civil szervezeteket, akik példaértékű munkát végeznek, a NIOK Alapítvány 1995-ben, hagyományteremtő szándékkal határozta el három díj kiosztását. Ezek az Év egyéni és vállalati adományozója és az Év civil szervezete.

Program leírása: Az év folyamán közzétett nyílt felhívásra bárki benyújthatja jelölését a három kategóriában egy rövid indoklással. A NIOK Kuratóriuma az anyagok pontos megismerése és mérlegelése után dönt a díjak odaítéléséről. A díjak eszmei értékűek. Egyedül az Év Nonprofit Szervezete részesül pénzjutalomban, ami egy millió forint szokott lenni.

2006. június 15-én tartottunk díjkiosztó ünnepséget, melyen közel 150 fő vett részt. A házigazda Katona Klári volt, a zenét az Illúzió zenekar adta.

Százalékos adományozás – Percentage Philantropy

Program vezetője: Török Marianna, Porkoláb Anikó

Program célja: hogy összegyűjtse, és elérhetővé tegye a százalékos adományozási rendszerekről (ittthon 1%) megtalálható információkat, és segítséget nyújtson azoknak a kelet-közép-európai szervezeteknek, amelyek érdeklődnek a rendszer kifejlesztése és országukban történő bevezetése iránt, illetve, hogy serkentse a tapasztalat-cserét a rendszert már bevezetett országok szakértői között.

Program leírása: A program három szakaszból áll:

I. szakasz: Azon országok tapasztalatainak összegyűjtése, ahol a rendszert már bevezették, ezen tapasztalatok tanulmánykötetben való megjelentetése, a www.onerpercent.hu oldal kialakítása, konferencia szervezése a tapasztalatok átadására.

A tanulmánykötetet 2004 tavaszán zártuk le, ebben 5 ország szakértői gyűjtötték össze tapasztalatukat és tudásukat. A tanulmánykötet nagy sikert jelent, minden 1% iránt

érdeklődő ország referenciaként használja. A 2004 januárjában rendezett konferencián 26 ország 160 képviselője vett részt. A konferencia szintén kulcseménynek számított a témában.

II. szakasz: három, a rendszer bevezetése iránt érdeklődő ország segítése, hogy megfelelő megvalósíthatósági tanulmányt (policy paper formájában) dolgozzanak ki a százalékos adományozás témakörében, és hogy kialakítsák azt a támogatói kört, amely elősegíti a rendszer bevezetését.

Segítség formája: közvetlen anyagi támogatás, szakértői találkozók, policy paper írása, tréning, az 1% tapasztalatairól gyakorlati képzés, információcsere.

III. szakasz: A II. szakaszban kiválasztott partnerek segítése abban, hogy a százalékos adományozás rendszerének bevezetését elő tudják mozdítani országukban.

Segítség formája: szakértői találkozók, advocacy és kampánytechnikák tréning, háttéranyagok, útmutatók készítése, információnyújtás, onepersent.hu fenntartása.

2006-ban a program tevékenységei közül a weboldal fenntartása, háttéranyagok nyújtása mellett Cseh Donors Forumnak nyújtottunk támogatást, hogy az 1%-ról szóló műhelybeszélgetést tudjanak szervezni civil szervezetek és közigazgatási döntéshozók részvételével. Továbbá az ukrán Center for Philanthropy szervezet két szakértője számára szerveztünk tanulmányutat Magyarországra, ahol olyan szakemberekkel, kutatókkal, politikusokkal, közigazgatási szakemberekkel, civil szervezetekkel tudtak találkozni, akik az 1%-ot minden oldalról, érintetti kör szemszögéből be tudták mutatni.

2006-ban sor került a 2004 elejére elkészített tanulmánykötet aktualizálására is, a rendszert vezetett országok működési mechanizmusában bekövetkezett változások (és a változásokhoz vezető út) leírása szintén megtalálható a www.onepercent.hu oldalon angol nyelven.

„thank you very much for your mail and I am very happy to get your feedback and positive response to our possible cooperation in the future. I am aware that your projects has finished in March 2006 and that you have chosen three new countries for drafting the policy papers (like Macodania for instance). I am very sorry for that becuase we would desperately need some directions, inputs and trainings in this respect. Anyhow, you have made available excellent materials and study papers on the experinces and practice of the countries you supported. - Jasna Jašarević”

Adományozás konferencia – Phare partnerség

Program vezetője: Gerencsér Balázs

Program célja:

A Magyar Természetvédők Szövetsége által elnyert Phare ACCESS „Zöldszervezetek kapacitásépítése az élelmiszerbiztonság növeléséért” című pályázatban, mint partnerek vettünk részt. Az együttműködés két területre terjed ki:

- Szakértői együttműködés közvélemény kutatás előkészítésében és üzleti adományszerzés témában
- Szeminárium szervezése a program tapasztalatainak összegzése céljából.

Program leírása:

A programban Gerencsér Balázs szakértői tevékenységet látott el, folyamatában támogatta az adományszerzés illetve a közvélemény-kutatás témában a programban folyó tevékenységet.

2006. szeptember 20-án szemináriumot szerveztünk adományszerzés témában. A szeminárium tematikája a következőképpen épült fel:

- Adományozás magyarországi helyzete a társadalomkutató és a közvélemény kutató szemével
- Gyakorlati tapasztalatok – a program tapasztalatai, és az adományozásban sikeres civil szervezetek tapasztalatai

A szeminárium nagy érdeklődés mellett zajlott, a maximális létszám, körülbelül 80 fő vett részt.

NIOK FENNTARTHATÓSÁG

Fenntarthatósági program

Program vezetője: Böszörményi-Nagy Katalin

Program célja: A NIOK fenntarthatóságának, azaz pénzügyi több lábon állásának kidolgozása, ill. megvalósíthatóságának megtervezése, a gyakorlati megvalósítás beindítása.

Program leírása: A korábbi években végzett vizsgálatok, felmérések, kutatások eredménye (erről pontosabban lásd az előző évi beszámolókat) alapján megindult a portál modernizálása, az eladható hirdetési felületek növelése, az értékesíthető szolgáltatások piacképesé alakítása, ill. a tervezett új szolgáltatás, a Honlaphat' program próbaüzemeltetésére is sor került. Kialakult a szolgáltatás igénybevételéhez szükséges pályázatás terve, és a próbaüzemelés kapcsán felmerült problémák kijavítására felkértük a programban a kezdetektől részt vevő szoftverfejlesztő céget.

Általános költségek

Program vezetője: Porkoláb Anikó, Magyarosi Károlyné

Program célja: A NIOK Alapítvány széles körű tevékenységet folytat, melyhez egy jól működő szervezeti háttér szükséges.

Program leírása: A több ezer ügyféllel való kapcsolattartás is jelentős terheket jelent, és irányítási, szervezési és adminisztrációs tevékenységet igényel. A NIOK irodabérletének költsége is folyamatos működési terheket ró az Alapítványra. A szervezet pénzügyi adminisztrálása az állami támogatások követelményei miatt évről-évre nagyobb és költségesebb folyamat. Nemcsak elismert könyvelőre, hanem nemzetközi hírnevű könyvvizsgálóra is szüksége van egy NIOK típusú szervezetnek, mely a multinacionális vállalatok és a nemzetközi szervezetek bizalmát is el akarja nyerni a hazai nonprofit szektor fejlesztésének érdekében, ezt a munkát 2005-ben is a Deloitte & Touche könyvvizsgáló végezte. A NIOK több hazai és nemzetközi szövetségnek is tagja, amely szintén anyagi terheket jelent.

Ezek a költségek nem köthetők programhoz, így az általános forrásokból tudtuk a kiadásokat fedezni.

KÜLSŐ KAPCSOLATOK

FONTOSABB RENDEZVÉNYEK, AMELYEKEN A NIOK MUNKATÁRSAI RÉSZT VETTEK

Adnetwork találkozó

„Az európai civil integráció perspektívái” tanácskozás

Civicus World Assembly

Civil Fórumok találkozó

Civil szervezetek találkozó (pl. III. ker., Pestújhely, XIII. ker.,

Civiláda – „Modern Magyarország, mindennapi demokrácia, erős civil társadalom” konferencia

CNNY (Civilek az Nemzeti Fejlesztési Terv Nyilvánosságáért Munkacsoport) rendezvények, megbeszélések

Digitális Esély – Esélyegyenlőség az információs társadalomban konferencia

Gerilla marketing konferencia

„Idősek szerepe a XXI. Században. Megváltozott társadalmi elvárások” konferencia

Kerületi civil referensekkel való találkozók

Mecénás Díj átadása

„Megéri-e felelősségtudatos vállalatnak lenni?” CSR Hungary Konferencia és PiacTér

Nemzeti Civil Alapprogram (NCA) testületeinek választása

Nemzeti Fejlesztési Tervhez kidolgozásához kötődő beszélgetések, fórumok, konferenciák

Nonprofit Kutatók Éves Közgyűlése - Bangkok

Operatív Programokhoz kötődő tájékoztatók, fórumok, konferenciák

Önkéntesség Magyarországon Konferencia

Összetartó Európa – felzárkózó Magyarország konferencia

Szponzoráció, mecenatúra konferencia

„Több mint üzlet” CSR Konferencia

Társadalmi egyeztetések, egyeztető fórumok, konferenciák (amelyeket részletesen nem említettünk)

Third Sector – Civil Society – State Policy konferencia (Institute of Public Affairs, Varsó)

Waldorf konferenciák

A NIOK SZÁMOS HAZAI ÉS NEMZETKÖZI SZERVEZETNEK TAGJA, EGYÜTTMŰKÖDÉSNEK VOLT RÉSZTVEVŐJE 2006-BAN

Amcham – American Chamber of Commerce

CIVICUS – World Alliance for Citizen Participation

Civil Szolgáltató Központok Hálózata

CNNY – Civilek az Nemzeti Fejlesztési Terv Nyilvánosságáért Munkacsoport

E-Nonprofit Learning együttműködés

HBLF – Hungarian Business Leaders Forum

Közép-magyarországi regionális civil hálózat

ORPHEUS NETWORK

Szövetség a Közösségi Részvétel Fejlesztéséért (Asztaltársaság munkacsoport)

Tematikus együttműködés a civil OP-ért

Területfejlesztési Civil Fórumok (Országos, Közép-magyarországi, Pest-megyei Civil Fórum)

FONTOSABB SAJTÓMEGJELENÉSEK

Interjúk, rádiós és televíziós megjelenések

(Többségében Gerencsér Balázssal készültek)

2006.02.07. Katolikus rádió – 1%-os interjú
2006.02.08. Veszprémi „civil a pályán” – 1%-is interjú
2006.02.14. Danubius Rádió – Hírek, nyilatkozat 1%
2006.02.14. Kreatív.hu – Interjú 1%
2006.02.14. Juventus Rádió – Hírek, nyilatkozat 1%
2006.02.17. Kossuth Rádió, Holnaprakész – Interjú 1%
2006.02.17. RTL Klub, Fókusz – Nyilatkozat 1%
2006.02.18. Magyar Rádió – Interjú a civil szervezetek működéséről
2006.03.03. hvg.hu – Nyilatkozat 1%
2006.04.06. MTV Napi Mozaik – Interjú adományozásról, 1%-ról
2006.04.26. Magyar Rádió - Riport
2006.04.27. Magyar Televízió – Riport
2006.04.27. Hálózat Tv – Interjú 1%
2006.05.01. Magyar Televízió (M1, M2) – Interjú az szja bevallási határidőkről
2006.05.16. Danubius Rádió – Interjú és hír az 1%-ról
2006.05.22. Info Rádió – Interjú 1%-ról
2006.05.25. Civil Rádió – Lezárult a jelölés (Díj), hír
2006.05.26. Civil Rádió – Lezárult a jelölés (Díj), hír
2006.05. Magyar Televízió, Napi Mozaik – Beszélgetés 1%-ról
2006.07.06. Magyar Rádió – Interjú az adományozásról, a NIOK Díjról
Folyamatosan, péntekenként Civil Rádió – nonprofit hírek

Cikkek

NIOK Általános

NIOK szolgáltatásairól (hír)
2006.03.13. Észak-Magyarország
A NIOK a társadalmi felelősség napján
2006.06.02. Világgazdaság online
<http://www.vg.hu/index.php?apps=cikk&cikk=127595>
Jó hírért költik
2006.06.08. HVG online

Civil portál: www.nonprofit.hu

Profi civilek Honlap kritika
2006.02.22. Heti Válasz
Profi civilek Honlap kritika
2006.02.22. Heti Válasz online

Nonprofit Önarckép

Híradások a Nonprofit Önarcképről számos médiumban

Díj program

Elismerés az adakozóknak
2006.05.02. Hajdú-Bihari Napló
Civil díjak: még egy hét
2006.05.08. Kisalföld online
Az adományozás fontosságáról
2006.05.09. metro
Az év adományozója
2006.05.11. Heti Válasz
Elismerés
2006.05.26. metro
Lezárult a jelölés a civil díjra
2006.05.26. Kisalföld
A NIOK a társadalmi felelősség napján
2006.06.02. vg.hu Világgazdaság online
Nonprofit elismerések
2006.06.13. Napló
Demjánt a civilek is elismerték
2006.06.15. hvg.hu
Kiosztották az Év Adományozója díjakat
2006.06.15. gondola
Nonprofit díj Demján Sándornak, a Vodafone-nak és a DélUtánnak
2006.06.15. NAPI online
Az év adományozója Demján Sándor
2006.06.16. Népszava
Példamutató adományozók
2006.06.16. Kisalföld online
Demján sokmilliárdos felajánlása
2006.07.04. Világgazdaság online
<http://www.vg.hu/index.php?apps=cikk&cikk=131333>

1%-os kampány

Anyag a NIOK-ról, adatbázisról, 1%-os tevékenységről
2006.02.07. Vas Népe
Tegye ismertebbé civil szervezetét!
2006.02. Somogyi Civil
1%-ról cikk, benne a NIOK szolgáltatások
2006.03.21. Napló
2006.03.21. Vas Népe
2006.03.21. Zalai Hírlap
Cikkben említik az adatbázist, és adatokat tőlünk
2006.04.06. Figyelő
Interjú Gerencsér Balázssal
2006.05.04. HVG
Az 1% felajánlásával kapcsolatos határidők módosításáról
2006.05.04. Délmagyarország
Cikk az 1%-os játékról
2006.05.12. www.civil.info.hu
1%-os játék
2006.05.17. Civil.info hírlevél
Cikk az 1%-ról
2006.05.18. origo
2006.05.18. Népszabadság online
Egy százalékok: az adófizetőknek ingyen van
2006.05.18. Népszabadság
Játékosan

2006.05.19. Kelet-Magyarország
Versenyfutás az idővel
2006.05.19. Piac és Profit
Cikk az 1%-ról
2006.05.19. magyarorszag.hu
Információk az 1%-os kampányról elérhetőségekkel
2006.05. első és második hete Magyar Telekom Hírlevél
Hírdetések
Lásd programleírás

Adományozás konferencia

Szeminárium az elmúlt évek hazai adományszerzési, adománygyűjtési tapasztalatairól
2006.08.30. Nyugat-Dunántúli Regionális Civil Portál
<http://www.civil.ny-dunantul.hu/modules/news/article.php?storyid=1895>
Fórum a hatékony adománygyűjtésről
2006.08.31. Világgazdaság online
<http://www.vg.hu/index.php?apps=cikk&cikk=138910>
A lakossági adománygyűjtés legfrissebb tapasztalatai Magyarországon
2006.09. Az Életfa Környezetvédő Szövetség portálja
<http://www.hermesz.hu/modules.php?name=News&file=article&sid=117>
A lakossági adománygyűjtés legfrissebb tapasztalatai Magyarországon
2006.09.08. www.civil.info.hu
www.civil.info.hu/modules.ngo?name=Events&event=524

Vedd ki a részed! program

(A cikkek címe szinte kivétel nélkül: Vedd ki a részed! címen szerepeltek)

2006.02.17. Nyugat-Dunántúli Regionális Civil Portál – meghívó a sorozatra
<http://www.civil.ny-dunantul.hu/modules/news/article.php?storyid=1502>
2006.02.21. Észak-alföldi Regionális Ifjúsági Szolgáltató Iroda – meghívó Debrecenbe
http://www.eszakalfold.info/index.php?id=44&backPID=3&tt_news=568
2006.02.24. TV2 Civil magazin
<http://www.tv2.hu/cikk.php?cikk=100000112850>
2006.02.24. Miskolci Napilap – fórunsorozat ismertetése
<http://www.miskolcinapilap.hu/index.php>
2006.02.24. Kiskegyed online – fórunsorozat leírása
www.kiskegyed.hu
2006.02.26. Euhalo – hír a fórunsorozatról
<http://www.euhalo.hu/modules.php?name=News&file=article&sid=626>
2006.02.27. Budapest Főváros XIII. kerület Önkormányzata - Fórum
<http://www.budapest13.hu/wps/portal/archiv?docid=RBOI-6MEDWF>
2006.02.27. Borsod Online – fórunsorozat leírása
http://www.boon.hu/engine.aspx/page/boon-article-detail-page/cn/boon-news-ed08-20060227-111028/dc/im%3Aall%3Anews_special-hungary/ag/im-eszak
2006.03.01. Kelet-Magyarország – fizetett hirdetés
2006.03. Veszprém Index – on-line – fórunsorozat leírása
2006.03. matrix – Észak-Alföldi Regionális Ifjúsági Szolgáltató Iroda havi információs kiadványa – meghívó a debreceni rendezvényre
2006.03.03. és 2006.04. ICSSZEM honlap - hírekben és események között
<http://www.civil.info.hu/modules.ngo?name=News&file=article&sid=1274>
<http://www.civil.info.hu/modules.ngo?name=Events&event=474>
2006.03. és 2006.04. Békés Megyei Művelődési Központ honlapja – márciusi és áprilisi programajánló
<http://www.bekes-mmk.hu/modules.php?name=News&file=article&sid=596>
<http://www.bekes-mmk.hu/modules.php?name=News&file=article&sid=605>
2006.03. www.wespa.hu – Rendezvénytár – Zalaegerszegi meghívó

<http://www.westpa.hu/westpa/rendezveny.shtml>
2006.03.03. BMK – e-Hírlevél
http://www.c3.hu/~muvhazak/bmk/szakmai_hirek/ehirlevel.html
2006.03.07. Euvonal Tájékoztató Szolgálat - Programok
http://www.euvonal.hu/index.php?op=kerdesvalasz_reszletes&kerdes_valasz_id=1162&PHPSESSID=f9446f141b5
2006.03.07. Hajdú-Bihari Napló - Civil fórum indul
2006.03.13. Tolnai Népújság - Tanácsot kapnak a civilek a pécsi fórunsorozaton
2006.03.20. és 2006.03.23. Pécs Tv Online – meghívó Pécsre, beszámoló a pécsi fórumról
<http://www.pecstv.hu/hir.tv?hid=14760>
<http://www.pecstv.hu/hir.tv?query=Vedd%20ki&hid=14838>
2006.03.20. és 2006.03.27. Civil Európa Hírlevél honlapja – meghívó, meghívó Budapestre
<http://www.eucivil.hu/article.php?pId=850>
<http://www.eucivil.hu/article.php?pId=855&pCatId=5>
2006.03.21. Civil Szervezetek Fejér Megyei Szövetsége – meghívó a tatabányai rendezvényre
<http://www.cisz.hu/index2.htm?http://www.cisz.hu/hirek/hirek.htm>
2006.03.21. és 2006.03.24. Dél-dunántúli Regionális portál - Felhívás a pécsi rendezvényre, beszámoló ugyanerről
<http://www.deldunantul.com/index.php?id=3364>
<http://www.deldunantul.com/index.php?id=3386>
2006.03.23. Magyar Rádió online/Regionális stúdiók/Pécs – meghívó a pécsi fórumra
http://www.radio.hu/index.php?cikk_id=175326
2006.03. Civil Rádió – három interjú
2006.03.24. Szól a rádió honlap - Meghívó Budapestre
http://szolaradio.hu/index.php?id=12&backPID=2&tt_news=559
2006.03. Pécs város honlapja – Beszámoló a pécsi rendezvényről
<http://www.pecs.hu/index.php/oquesto%20link%20apre%20una%20nuova%20pagina:%20la%20home%20page%20della%20citt%C3%A0%20di%20Pecs/banner/index.php?oldal=pecshirek&cikkid=12040>
2006.03.27. Nonprofit Humán Szolgáltatók Országos Szövetsége – Meghívó Budapestre
<http://humszolg.hu/html/modules.php?name=News&file=article&sid=77>
<http://humszolg.hu/html/modules.php?name=News&file=print&sid=77>
2006.03.28. Szocháló Társadalomtudomány on-line – Meghívó Budapestre
<http://www.szochalo.hu/archivumbol/civil/hircentrum/article/105950/2815/page/2/starttime/113607000/endtime/31535999/>
2006.03.29. Civil Info Hírlevél
<http://www.mobilitas.hu/fajlok/info/1013/Civil%20info%20%20m%E1rcius%2029..doc>
2006.03.29. Budapest XVIII. Kerület – Hirdetőtábla
http://www.bp18.hu/hirdeto/?newswf2_id=2792&newswf2_action=
2006.03.30. Budapest.hu – Meghívó Budapestre, majd folyamatosan élő oldal a rendezvénysorozatról
<http://www.budapest.hu/engine.aspx?page=eucivil#A1>
2006.03.31. Egri Civil Szolgáltató Központ honlapja – Meghívó Miskolcra
<http://eck.hu/node/951>
2006.03.31. Magyar Hírlap – fizetett hirdetés
2006.03.31. Népszabadság – fizetett hirdetés
2006.03.31. Napi Gazdaság, Napi pihenő – fizetett hirdetés
2006.04. Nemzeti Fejlesztési Hivatal események – Tatabányai és budapesti rendezvény
<http://www.tas.hu/nfh/index.cgi?r=&v=&l=&p=5456>
2006.04. OFA-ROP Hálózat honlapja – Hírek
http://www.szocialisgazdasag.hu/index.dw?mit=66&tipus=h%C3%ADr&hir_id=15
2006.04. Pánik Kulturális Egyesület honlapja – Aktuális – Meghívó Tatabányára
<http://www.pke.hu/main.php?f=kiir&oid=117&mid=1>
2006.04. Pest Megyei Területfejlesztési Kht. - Europe Direct programok
http://www.pmtkht.hu/eip/3_programok.html
2006.05.16. Pécs-Baranya Kereskedelmi és Iparkamara honlapja – tájékoztató a fórunsorozatról
<http://www.pbkik.hu/index.php?id=5774>

A szervezők saját honlapjaikon, újságjaikban és hírleveleikben folyamatosan beszámoltak az aktuális történésekről. Honlapok címei:

www.civil.e-magyar.hu

www.civilhaz-pecs.hu

www.eumani.hu

www.landalap.axelero.net

www.meh.hu/szervezet/kormkommkozp/eukommunikacio/eukomm20040519.html

www.nonprofit.hu

www.tanacsadoiroda.hu

www.unitedwayatabanya.hu

www.niok.hu/euforum.htm